

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ОРГАНИЗАЦИЙ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

По сведениям организаций (не относящихся к субъектам малого предпринимательства), просроченная задолженность по заработной плате по кругу наблюдаемых видов экономической деятельности по состоянию на 1 августа 2023 года составила 0,4 млн. рублей.

Задолженность образовалась из-за отсутствия собственных средств.

На 1 августа 2023 года одна организация (вид экономической деятельности «Водоснабжение; водоотведение: организация сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений») представила сведения о просроченной задолженности по заработной плате.